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FRMU 2019 – základní parametry soutěže 

 

 

 Navazuje na Vyhlášení Institucionálního programu pro veřejné vysoké školy pro rok 2019-2020 

 Tematické kruhy: 

A) Podpora pedagogické práce akademických pracovníků a profilace a inovace studijních 

programů/oborů na úrovni předmětů/kurzů; 

B) Tvůrčí práce studentů směřujících k inovaci vzdělávací činnosti; 

 Projektové záměry musí být v souladu s prioritními cíli DZ MŠMT 2016-2020 a prioritami DZ MU 

na léta 2016-2020. 

 Základní dokumenty: Pravidla soutěže FRMU 2019 a DZ MU na léta 2016-2020 

 

 Informace na webu OPR RMU: http://projekty.rect.muni.cz/cs/fond-rozvoje-mu/frmu-2019 
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FRMU 2019 – základní parametry soutěže 

 

 

 Celková alokace FRMU 2019: 11.563 tis. Kč (tj. 10 % z IP 2019) 

 z toho pro studentské projekty 20 %, tj. 2.312 tis. Kč 

 Finanční podpora pro jeden projekt: 50 - 100 tis. Kč, pouze neinvestiční prostředky 

 

 Aktivity nesmí být financovány nebo spolufinancovány z jiného zdroje (např. operačních 

programů). 

 

 Projekt může být zpracován v souladu s více tématy v rámci jednoho tematického okruhu např. 

A1+A3 (jedno téma řešitel vybere jako hlavní). Kombinace A+B není povolena. 
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FRMU 2019 – oprávnění žadatelé 

 

 

 studenti (pouze tematický okruh B) 

 akademičtí pracovníci (tematické okruhy A i B) 

 další zaměstnanci (pouze tematický okruh A)! 

 

 Do soutěže nemohou předkládat projekty členové vedení hospodářských středisek a jiných pracovišť, 

tj. členové vedení, děkani, proděkani a tajemníci fakult, ředitelé a tajemníci ústavů a jiných pracovišť.  

 

 Jeden zaměstnanec či student může být navrhovatelem/řešitelem pouze jednoho projektu a zároveň 

spoluřešitelem dalšího jednoho projektu. Toto se netýká spoluřešitele (akademika) v roli odborného 

garanta studentského projektu.   
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FRMU 2019 – tematické okruhy 

 

 

A) Podpora pedagog. práce akademických pracovníků a profilace a inovace stud. programů/oborů na úrovni 

předmětů/kurzů 

1. Posilování výuky v angličtině a v jiných cizích jazycích v českých studijních programech.  

2. Posilování praktických aspektů vzdělávání výukou předmětů přímo odborníky z praxe i jinými formami. 

3. Posilování projektově orientované výuky ve vybraných předmětech studijních programů. 

4. Posilování pedagog. kompetencí akademických pracovníků zejm. vzděláváním v oblasti testování a výukových metod. 

5. Posilování jazykových kompetencí akademických pracovníků s cílem přípravy na výuku konkrétního předmětu v 

angličtině či v jiném cizím jazyce. 

6. Zvyšování odpovídajících kompetencí studentů doktorského studia pro výuku i vědeckou práci. 

7. Rozvoj aktivit pro talentované studenty ve vybraných předmětech studijních programů. 

8. Inovace předmětů s cílem rozvoje stylizačních, komunikačních a analytických dovedností studentů, vedoucích k 

požadované úrovni správného akademického psaní.  

9. Téma dle aktuální potřebnosti fakulty/součásti/HS v souladu s vyhlášeným tematickým okruhem A. 

B) Tvůrčí práce studentů směřující k inovaci vzdělávací činnosti 

1. Realizace studentských projektů a aktivit, jejichž výstupy povedou k inovaci studijních programů/oborů.  

2. Téma dle aktuální potřebnosti fakulty/součásti/HS v souladu s vyhlášeným tematickým okruhem B. 
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FRMU 2019 – specifikace tematických okruhů 

 

 

Tematický okruh A: 

 žadatel akademický pracovník nebo jakýkoli další zaměstnanec univerzity 

 cíl projektu: 

 podpora a rozvoj pedagogické práce  

 může ale nemusí být vázán na konkrétní studijní program/obor 

 v tom případě souhlas garanta programu/oboru není vyžadován  

 inovace či vytváření nových předmětů/kurzů  

 vyžadován výběr konkrétního programu/oboru a souhlas jeho garanta 

 v rámci jednoho projektu může být realizována inovace/tvorba více předmětů i na více fakultách 

 v návrhu projektu bude jasně uveden termín, kdy bude inovace do výuky zavedena 
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FRMU 2019 – specifikace tematických okruhů 

 

 

Tematický okruh B: 

 žadatel student nebo akademický pracovník 

 Je-li řešitel student → povinný spoluřešitel akademický pracovník v roli odborného garanta 

projektu (může být totožný s garantem příslušného studijního programu/oboru) 

 vyžadován výběr konkrétního programu/oboru a souhlas jeho garanta 

 řešitel musí být zapsán ke studiu na univerzitě po celou dobu realizace projektu 

 

 

 



FRMU 2019 – Odbor pro rozvoj RMU 9 

FRMU 2019 – náležitosti návrhu projektu 

 

 

 Návrh projektu musí být zpracovaný v ISEP - návod jak založit projekt je na webu OPR 

http://projekty.rect.muni.cz/cs/fond-rozvoje-mu/frmu-2019 

 Náležitosti: 

 Anotace 

 Výběr typu navrhovatele (student, akademik, neakademik) 

 Tematické zaměření (nutné vybrat jedno hlavní) 

 Vazba na DZ (zakliknout strategickou prioritu) 

 Cíl projektu (pouze v tematickém okruhu A) 

 Výběr programu, oboru a garantů 

 Charakteristika projektu (zdůvodnění potřebnosti projektu, stanovení cílů a jejich kvantifikace, způsob 

dosažení výstupů, dlouhodobá udržitelnost, vymezení cílové skupiny, osoby zapojené do projektu na 

záložce Lidé) 

 Rozpočet projektu + zdůvodnění jednotlivých položek (důraz kladen na cestovné a osobní náklady) 
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FRMU 2019 – rozpočet projektu 

 

 

 Mzdové náklady (mzdy včetně odměn) - mzdové prostředky určené pro akademické pracovníky a zaměstnance MU 

včetně odměn - uveďte také jména osob, které budou z projektu odměňovány 

 DPP a DPČ - především pro externí spolupracovníky příp. studenty pokud jim nepřísluší stipendium 

 Odvody na soc. a zdrav. pojištění - soc. fond - ve výši 35 % z položky Mzdové náklady (včetně odměn), případně 34 % 

z DPČ (DPP) 

 Na DPP můžete pracovat maximálně tři sta hodin za rok u jednoho zaměstnavatele a pokud měsíční odměna z DPP nepřesáhne 

10.000,- Kč, neplatí se z výdělku zdravotní ani sociální pojištění. 

 DPČ je možné uzavřít, pokud rozsah nepřekročí 20 hodin týdně. Když měsíční odměna z DPČ nedosáhne 2.500,- Kč, nemusí se z ní 

odvádět zdravotní ani sociální pojištění. 

 Stipendia - přiznávají se dle stipendijního řádku MU a jsou odměnou za tvůrčí práci studentů při zpracování projektu a 

jeho řešení. Na jiné činnosti je třeba se studentem uzavřít pracovně-právní vztah (např. DPP, DPČ) – uveďte jména osob 

 Cestovné - uvádějte plánované domácí i zahraniční cesty, včetně konferenčních poplatků, zdůvodněte ve vazbě na 

výstupy projektu 

 Spotřeba materiálu - spotřební materiál včetně drobného hmotného majetku 

 Služby a Jiné ostatní náklady - neuvádět režijní náklady (projekty FRMU jsou od plánování režií osvobozeny) 
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FRMU 2019 – rozpočet projektu 

 

 

Z projektů FRMU není možné financovat zejména: 

 pořízení investic = pořízení dlouhodobého hmotného nebo nehmotného majetku s dobou použití delší než 1 rok a 

částkou pořizovací ceny dlouhodobého hmotného majetku či jeho technického zhodnocení vyšší než 40 tis. Kč (např. 

přístroje a zařízení) a nehmotného majetku či jeho technického zhodnocení vyšší než 60 tis. Kč (např. software); 

 aktivity nutné k zajištění období udržitelnosti projektů OP VK; 

 občerstvení pro účastníky plánovaných akcí, konferencí či workshopů; 

 pořízení kancelářského vybavení a nábytku; 

 opravy a údržba zařízení 

 

Doporučení zejména pro (podrobněji viz nejčastější připomínky hodnotící komise – snímek 14): 

 mzdové náklady a odměny -  jasně specifikovat odměny jednotlivých osob a rozsah jejich práce 

 cestovné – objasnit přímou souvislost s výstupy projektu (konference – aktivní x pasivní účast?) 

 PC, notebook, tablety a další IT vybavení – velmi dobře obhájit jejich pořízení  

 není cílem pořizovat externí disky - MU poskytuje dostatek místa pro ukládání dat 

 spotřební materiál (chemikálie, náhradní díly do přístrojů apod.) – dobře obhájit potřebnost x udržitelnost 
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FRMU 2019 – předkládání projektů  

 

 

 Přihlašování projektů do soutěže probíhá (pokud to fakulta/HS umožňuje) elektronicky v ISEP, a to včetně kompletního 

schvalování odpovědných osob - podpis řešitele, garanta programu/oboru i odborného garanta studentského projektu 

se generuje přímo na průvodku k návrhu projektu.  

 Návrh projektu se po stisknutí „Uzavřít návrh“ či „Uzavřít návrh a schvalovat elektronicky“ na záložce Schvalování 

automaticky vygeneruje do .pdf a uloží do záložky Dokumenty. 

 

 Návrhy projektů musí být do systému zadány a finalizovány nejpozději do 31. října 2018.  Po tomto termínu již s 

návrhem projektu může pracovat pouze pověřená kontaktní osoba na fakultě/HS. 

 Na jednotlivých fakultách/HS se mohou postupy při administraci projektů lišit, stejně tak termíny sběru projektů. 

Prosím ověřte u kontaktní osoby na HS! http://projekty.rect.muni.cz/cs/fond-rozvoje-mu/kontaktni_osoby 

 

 V případě elektronického schvalování v ISEP není třeba nic tisknout a podepisovat. O finalizaci projektu 

informujte kontaktní osobu na vašem HS. Pokud na HS neprobíhá elektronické schvalování v ISEP nebo nebylo možné 

elektronické schvalování v systému dokončit, pak možnost vytisknout a podepsat fyzicky zůstala zachována. V tomto 

případě je třeba do Dokumentů projektu vložit scan průvodky k návrhu projektu s příslušnými podpisy.  
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FRMU 2019 – kontrola a hodnocení návrhů projektů 

 

 

Kontrola a hodnocení probíhá v několika fázích: 

fakulta/HS → OPR RMU → hodnotící komise →  rektor a vedení MU  

 

Kritéria pro hodnocení jsou zejména: 

a) soulad obsahu projektu s obsahem Vyhlášení soutěže FRMU 2019; 

b) soulad projektového záměru s Dlouhodobým záměrem MU na léta 2019-2020; 

c) reálnost splnění stanovených cílů a výstupů projektu včetně kvantifikace výstupů a plánovaných aktivit;  

d) celková kvalita a připravenost projektu; 

e) využitelnost výstupů a předpoklad pro zajištění jejich udržitelnosti do budoucna; 

f) přiměřenost výše požadovaných finančních prostředků (zejm. výše osobních nákladů a cestovného) a 

efektivita plánovaných výdajů vůči obsahové náplni projektu a rozsahu aktivit. 
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FRMU 2019 – Nejčastější připomínky hodnotící komise 

 

 

 Výstupy projektu  

 Chybějící konkrétní popis výstupů, jejich rozsah, objem není kvantifikován, příliš obecný popis 

 Není specifikována cílová skupina.  

 Není specifikováno, jak bude výsledný „produkt“ zapojen do výuky. Přínos projektu pro výuku není patrný. Vágní definice cílů, 

nejasný přínos, není zřejmé v čem inovace spočívá. 

 Udržitelnost  

 Není zajištěna udržitelnost výstupů projektu po skončení financování z FRMU např. jednorázové kurzy, placení zahraničních lektorů, 

cestovné na zahraniční konference s cílem prezentace výsledků apod. 

 Mzdy a odměny  

 Nejsou specifikovány odměny jednotlivých osob a rozsah jejich práce. Je projekt nad rámec standardní práce akademika? Velká část 

prostředků jde externistům. Příliš vysoká odměna pro garanta (max. 10 tis. Kč).  

 Rozpočet - ostatní 

 Přiměřenost výše požadovaných finančních prostředků (zejm. výše osobních nákladů a cestovného) a efektivita plánovaných výdajů 

vůči obsahové náplni projektu a rozsahu aktivit. 

 Chybí specifikace pořizovaných učebních materiálů a komu jsou určeny – pro studenty nebo vyučující 

 Cestovné na konference - schází zdůvodnění, proč je účast na těchto konferencích (ani není uvedeno, o které konkrétně jde) 

nezbytná a jakou formu se jí budou řešitelé účastnit (aktivně, pasivně...)  
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FRMU 2019 – harmonogram 

 

 

 

 

Zveřejnění výsledků soutěže      do 21. prosince 2018 

Hodnocení na úrovni členů hodnotící komise a vedení MU 16. listopadu – 11. prosince 2018   

Kontrola a ukončení schvalování na HS   9. listopadu 2018 

Sběr projektových záměrů – možnost založit do ISEP  1. - 31. října 2018 


